


Urząd Gminy Wadowice Górne
39-308 Wadowice Górne
Wadowice  Górne, dnia 26.02.2021 r. 
UG-IR.6220.2.2021.MM 
INFORMACJA
WÓJTA GMINY WADOWICE GÓRNE

Zgodnie z art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r - Kodeks Postępowania Administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2020r, poz. 256 tj. z póź. zm.) oraz art. 21, art. 71 ust. 2 pkt. 2, art. 73 ust. 1, art. 75 ust. 1 pkt. 4 ustawy z dnia  3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U z 2020r. 283 tj. z późn. zm.)

WÓJT GMINY WADOWICE GÓRNE
zawiadamia
że w dniu 11.02.2021 r. na wniosek: 

Farma F6 Sp. z o.o.
Ul. Michała Drzymały 4/1, 40-059 Katowice
Działając przez pełnomocnika
Jerzego Kędziora, ul. Dąbrowskiego 11/15, 35-036 Rzeszów

wszczęte zostało postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pod nazwą: 
„Budowa trzech elektrowni fotowoltaicznych PV Izbiska o mocy elektrycznej do 1MW każda wraz z infrastrukturą towarzyszącą”

[bookmark: _GoBack]W/w inwestycja realizowana będzie na działkach o nr ewid. 411/2, 410/2  położonych 
w miejscowości Izbiska, obręb: 102– Izbiska, gmina Wadowice Górne.
 Organem administracji właściwym do wydania decyzji w niniejszej sprawie jest Wójt Gminy Wadowice Górne, zaś organami biorącymi udział w ocenie oddziaływania na środowisko, właściwymi do wydania opinii i dokonania uzgodnienia są: Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Rzeszowie, Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Mielcu oraz Dyrektor Zarządu Zlewni w Sandomierzu Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie.
Jednocześnie informuje się, że zgodnie z art. 10 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, organy administracji publicznej obowiązane są zapewnić stronom czynny udział w każdym stadium postępowania, a przed wydaniem decyzji umożliwić im wypowiedzenie się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.
Zgodnie z art. 21 ust. 2 pkt. 9 ustawy z dnia  3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U z 2020r. 283 tj. z późn. zm. ) informacja o złożonym wniosku została zamieszczona na stornie internetowej Urzędu Gminy Wadowice Górne www.wadowicegorne.pl w publicznie dostępnym wykazie danych pod numerem 10/A/2021.
Zamieszczono na stronie internetowej Gminy Wadowice Górne (strona gminy Wadowice Górne www.wadowicegorne.pl) w dniu: 26.02.2021r.
Wójt Gminy
mgr Michał Deptuła 
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