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Wadowice Górne, dnia 30.11.2020r.


POSTANOWIENIE
w sprawie zawieszenia postępowania
Na podstawie:
art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego 
(t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 256 z póź. zmian.),
art. 69 ust. 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 283 z póź. zmian.),

[bookmark: _GoBack]POSTANAWIAM
zawiesić postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla inwestycji polegającej na : „Przyłącz kanalizacji technologicznej w celu zrzutu oczyszczonych ścieków technologicznych z galwanizerni do środowiska na działkach o nr ewid. 246/7,246/8,246/10, 534 oraz 535 położonych w miejscowości Piątkowiec, obręb:108 – Wadowice Górne, gmina Wadowice Górne, powiat mielecki" do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.
UZASADNIENIE
W dniu 01.07.2020 r. na wniosek Inwestora: STALMAX Sp z.o.o. Piątkowiec 55B, 39-308 Wadowice Górne zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na: „Przyłączu kanalizacji technologicznej w celu zrzutu oczyszczonych ścieków technologicznych z galwanizerni do środowiska na działkach o nr ewid. 246/7,246/8,246/10, 534 oraz 535 położonych w miejscowości Piątkowiec, obręb:108 – Wadowice Górne, gmina Wadowice Górne, powiat mielecki"
W dniu 30.11.2020 r. Wójt Gminy Wadowice Górne w drodze postanowienia stwierdził obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko oraz ustalił zakres raportu.
Biorąc pod uwagę zapisy art. 69 ust. 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz.283 z póź. zmian.), wskazujące, że organ wydaje postanowienie o zawieszeniu postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko, postanowiono jak w sentencji postanowienia. 
POUCZENIE
W związku z art. 69 ust. 5 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 283 z póź. zmian.), od niniejszego postanowienia nie przysługuje zażalenie.

Wójt Gminy
mgr Michał Deptuła 
Otrzymują: 
1. STALMAX Sp z.o.o. Piątkowiec 55B, 39-308 Wadowice Górne
2. Pozostałe strony postępowania - w formie obwieszczenia zgodnie z art.49 k.p.a. w związku z art.74 ust.3 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko.
3. Ad/a




